MATEMATICAS II

1 2 3 4 5 Nota
( 3 puntos) ( 2 puntos) (1.5 puntos) (1.5 puntos) ( 2 puntos)

2 3.2
1. a) Estudia la continuidad en todo R de la funcién f(x):%lx indicando los tipos de
X

discontinuidad que aparecen.
b) Calcula razonadamente el area del recinto limitado por las graficas de las funciones:

fx)=16-x"y g(x)=(x+2) —4.

—d
c)Calcula razonadamente la siguiente integral: I al :
1+e*
2. a)a.i)Discute, seglin los valores del parametro a, el siguiente sistema : xtay+z=a+l
—ax+y—z=2a
a.ii)Resuelve el sistema para a=0.
—y+z=a
X 0
) I 0 1 1 -1
b)Dadas las matrices 4= L1 o M=y 1|,N= L2 Calcula los valores de x e y
x—y 1

para que el producto AM sea igual a la inversa de la matriz N.
x=1+A+u

X
3. Dadalarecta r:

=y zgy el planor:{y=A—u a) Determina la posicién relativa de la recta y
z=-1+24

el plano.

b) Encuentra razonadamente la ecuacién general del plano perpendicular al plano 7y que contiene
alarecta r.

4. Dados los puntos A( 1,2,-3), B(1,5,0), C(5,6,-1), D(4, -1,3)
a)Calcula el volumen del tetraedro definido por los cuatro puntos dados.
b) Calcula el area del triangulo definido por A, B, y C.

5. En un ciudad, el 35% de los censados vota al partido A; el 45%, al partido B y el 20% se abstiene.
Sabemos que el 20% de los votantes de Ay el 30% de los de B son mayores de 60 anos. Y ademas, se
abstienen y son mayores de 60 el 3%.Elegimos una persoa al azar:

a) ¢Cual es la probabilidad de que sea mayor de 60 afios?.

b) Se es menor de 60 afios, ¢qué probabilidad hay de que votara al partido B?.



Criterios xerais de avaliacion

= As respostas deberan estar debidamente xustificadas. Se s6 se achega a solucion, sen
ningun tipo de explicacidn, a puntuacion nese apartado sera de cero puntos.

= Permitirase o uso de calculadoras cientificas non programables, que non tefian capacidade
grafica, e non resolvan integrais.

»= No desenvolvemento dos exercicios, valorarase:
a. A utilizacion da linguaxe, notacion e simbolos matematicos adecuados.
b. A utilizacion de argumentos, xustificacions e razoamentos coherentes.
c. A precision e rigor adecuados para a resolucién dun problema.
d. A interpretacion da solucion dos exercicios.
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